Savoir établir des liens logiques

1. En se promenant dans un parc animalier, Marine a vu 2 chévres,
7 gorilles, 10 petits garcons et 5 parents, 2 aigles, 1 gardien et 2 zebres.
Combien d'animaux Marine a-t-elle rencontré ?
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. Dimanche a 9 heures, papa est allé chercher au magasin 1 kilo de pommes
et 6 croissants. Il a rencontré Papy, Mamy et oncle Jules. Il est revenu
une heure plus tard. A quelle heure papa est-il revenu ?

. Mr Demaret s'entraine. Le samedi matin, il court 9 kilométres et I'aprés-
midi 4 kilométres. Le lendemain, il parcourt 10 km le matin et 2 kilometres
I'apres-midi. Quelle est la distance parcourue, le deuxiéme jour de son

entrainement ?
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. Amine vient d'avoir 9 ans. Pour son anniversaire, il a invité 2 oncles et 2
tantes. Il a regu de l'oncle Albert 10€ et de la tante Lucie 15€.
Son oncle Quentin lui a offert un skate-board et sa tante Cecnle 8€.

Quelle somme a-t-il regu pour son anniversaire ?
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. Le bus 4 s'arréte aux Guillemins. Il a, d%on bord 8 passagers ainsi qu'un_

chauffeur. Trois voyageurs montent & bord et 3 descendent pour se
rendre d leur travail. A l'arrét suivant, Louis et Juliette grimpent dans le

bus et un papa et son bébé sortent accompagnées d'un perroquet.
Combien de personnes reste-t-il dans le bus ?
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